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Комплект груби пили в SOS подложка

Профили

Параметри на продукта

Комплектът включва :

SOS подложки за инструменти-предимства:

Инструментална подложка : 188 x 364 x 30 mm●

Съвместим с чекмеджета от Eurostyle, Eurovision, Euromotion, Europlus и Hercules (предни

чекмеджета) линия

●

пила с дръжка, груба,  разм. 200 mm; 1x плоска , 1x полу-кръгла, 1xтриъгълна, 1x квадратна, 1x

кръгла

●

материал: полиетиленова пяна с ниска плътност●

Подложките за инструменти са изработени от разпенен полиетилен, който е устойчив на

мазнини, бензин, масло, нитро разредители, лепила и моторно масло – всички от които могат

лесно да се отстранят, без да оставят видими остатъци (петна). Лепилата и моторното масло

трябва да се отстранят незабавно чрез почистване с бензин, за да се избегнат трайни петна.

●

Тези подложки за инструменти от полиетиленова пяна се използват за по-прегледно и по-добре

организирано съхранение на инструменти в кутии, куфари, чекмеджета на колички и шкафове за

●

964/26BSOS



Защо да изберете Unior:

* Снимките на продуктите са символични.Всички размери са в мм.,теглото е в грамове .

инструменти. Те могат да се използват в широк температурен диапазон, не абсорбират влага и

при нормална употреба имат дълъг живот. Държат инструментите на специално проектирано

място, като по този начин предотвратяват неконтролируемото им движение в зоната за

съхранение. Тъй като позициите в подложките са точно определени и проектирани за всеки

конкретен инструмент, е лесно да се установи кои инструменти липсват.

Unior е известна марка в индустрията, известна със своята отдаденост на качеството и

иновациите. С наследство от високи постижения, инструментите на Unior са изработени, за да

отговарят на най-високите стандарти, осигурявайки надеждност и изключителна

производителност.

●

Име на продукта SKU Артикул Документация Количество

Комплект груби пили в SOS подложка 621081 964/26BSOS - 5

Пила плоска с дръжка, груба 760HB 200 1

Пила полугръгла с дръжка, груба 761HB 200 1

Пила кръгла с дръжка, груба 763HB 200 1

Пила триъгълна с дръжка, груба 764HB 200 1

Пила квадратна с дръжка, груба 765HB 200 1

SOS подложка за пили vl964/26BSOS 188x364x30 1


